
Ata da Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Sao Val6rio de ntlmero
vinte e dois (22).

Aos dezesseis (16) dia do mss de junho do ano de dois mil e vinte e seis
(2026),  no Palacio Ant6nio Jose de Carvalho no Plenario Abel de Castro
Primo da Camara Municipal de Sao Valerio,  reuniram-se nessa Edilidade
sob  a  Presidencia  lnterina  da  Nobre  Ver.a  Gleysiani  Ferreira  de  Castro
Rocha e havendo numero suficiente regimental a Sr.a Presidente lnterina
"sob a protegao de Deus" declarou aberta a presente Sessao.  Solicitou o

Ver.   e  2°   (segundo)   Secretario  o   Sr.   Juraci   Ferreira,   para  fazer  os
agradecimentos.   Em  seguida  foi  feita  a  Oragao  do  Pai  Nosso  dando
abertura dos trabalhos. Logo ap6s solicitou a Secrefaria para fazer a leitura
da ata anterior que depois de lida e aprovada, foi assinada por todos os
Vereadores  presentes,  e  recolhido  a  assinatura  da  lista  de  frequencia.
Como  nao  houve Materia de expediente a  palavra franca foi aberfa aos
Vereadores.  Em seguida a Sr.a Presidente lnterina cumprimentou a todos
e em nome da pessoa da Sr.a Ana Paula Ramalho esposa do Ver. Renato
Pereira,   agradeceu  a  presenea  dos  Municipes  presentes  e  dos  que
tambem acompanham  pelas redes sociais.  Logo ap6s fazendo o uso da
palavra o Ver.  Renato Pereira,  em  nome da Sr.a Presidente lnterina e de
sua esposa Ana Paula,  cumprimentou e agradeceu a presenea de todos
os presentes e aqueles que acompanham a sessao pelas redes sociais.
Em seguida, manifestou seus sentimentos pelo falecimento do Sr. Euzebio
Gomes de Melo, mais conhecido como "Santo", destacou que sua partida
representa uma grande perda para o municipio.  Ressaltou que ele foi urn
homem  simples,  trabalhador e  dedicado  a  familia,  deixando  urn  grande
exemplo de pai e esposo. Tamb6m  prestou solidariedade a esposa,  aos
filhos e demais familiares,  em  especial  ao Sr.  Elito,  reconhecido  por sua
contribuieao a cultura local. E desejou que Deus conceda conforto e fonga
a   todos   neste   momento   de   dor  e   saudade.   E   nao   havendo   mais
manifestae6es,    a    Sr.a    Presidente    lnterina    informou    que,    com    a
concordancia de todos os Vereadores,  a sessao daria continuidade sem
intervalo.   Logo ap6s foi dado inicio a Mat6ria de ordem do dia.  Projeto de
Lei Legislativo n° 004/2026, de autoria da Ver.a Luzielene Cunha, foi lido e
encaminhado as Comiss6es.  E Projeto de Lei Legislativo n° 003/2026, de
autoria   do  Ver.   Trajano   Linhares,   foi   lido   e   aprovado   por  todos   os
Vereadores presentes pela 1 a (primeira) Vez. Em seguida a Sr.a Presidente
lnterina  esclareceu  que  o  Projeto  de  Lei  de  autoria  do  Ver.  Trajano
Linhares, que denomina a Unidade de Satlde de Apinaje, com o nome do
saudoso Euclides Rodrigues dos Santos (in memoriam), foi aprovado em
primeira  votagao.  Informou  ainda  que  o  Projeto  de  Lei  n°  004/2026,  de
autoria da Ver.a Luzielene Cunha, que trata da disponibilizaeao de sala de



vel6rio    por    prestadores    de    servigos    funefarios    ao    municipio,    foi
encaminhado   as   comiss6es   para   analise.   Logo   ap6s   agradeceu   a
presenea  de todos.  Como  nao  houve  mais  nenhuma  manifestaeao  nem
Mat6ria  a  ser  tratada  o  Sr.a  Presidente  lnterina  declarou  encerrada  a
presente  Sessao,  agradecendo  a  presenea  de  todos  determinando  a
lavratura desta ata que depois de lida e aprovada sera assinada pela Sr.a
Presidente lnterina e por todos os Vereadores presentes.
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